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2019年度卒 就職先アンケート 
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1.仕

事に

対す

る熱

意・

意欲

があ

る

2.責
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があ

る

3.誠

実で

ある

4.積

極的

で実

行力

があ

る

5.コ

ミュ

ニ

ケー

ショ

ン能
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ある

6.表

現
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ショ

ン能
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ある

7.協

調

性・

チー
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仕事

をす

る能
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8.

リー

ダー

シッ
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ある

9.一

般知

識・

教養
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る

10.論

理的

思考

力が

ある

11.創

造

性・
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ある

12.問
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決力
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る

13.課
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る

16.常
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17.ス
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ロー
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る

18.マ
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が身

につ

いて

いる

19.規

律

性・

倫理

観が

ある

20.総

合的

に判

断し

て、

本学

卒業

生の

採用

に…

不十分 0 0 0 2 0 3 0 4 1 0 1 1 0 2 1 0 1 0 0 0

やや十分 4 6 2 11 5 12 5 22 5 14 17 13 13 16 26 8 9 5 3 2

おおむね十分 41 39 29 32 29 41 33 36 47 41 46 45 47 43 40 37 43 36 37 32

十分 33 33 47 33 44 22 40 16 25 23 14 19 18 17 11 33 25 37 38 43
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本校の卒業生について
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4.積
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で実

行力

があ

る2

5.コ

ミュ

ニ

ケー
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ン能

力が

ある
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6.表

現
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ン能
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7.協

調
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チー

ムで
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をす
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8.

リー

ダー
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9.一

般知

識・
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があ

る2

10.論

理的

思考

力が

ある

2

11.創

造

性・

企画

力が

ある

2

12.問
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決力

があ

る2

13.課
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があ
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不十分 0 0 0 1 0 2 2 4 2 2 2 1 1 2 4 0 4 1 0

やや十分 13 19 5 23 12 21 7 29 15 23 23 21 23 21 32 15 23 15 6

おおむね十分 52 48 49 45 46 47 44 41 48 43 46 47 39 49 38 45 49 49 53

十分 17 15 27 13 23 12 29 8 16 14 11 12 19 10 8 22 6 17 21
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2019年度卒 就職先アンケート 
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1.仕事

に対す

る熱

意・意

欲があ

る3

2.責任

感があ

る3

3.誠実

である3

4.積極

的で実

行力が

ある3

5.コ
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能力が

ある3

6.表現

力・プ
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テー

ション

能力が

ある3

7.協調

性・

チーム

で仕事

をする

能力が

ある3

8.リー

ダー

シップ

がある3

9.一般

知識・

教養が

ある3

10.論理

的思考

力があ

る3

11.創造

性・企

画力が

ある3

12.問題

解決力

がある3
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発見力

がある3
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識があ

る3
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る3

16.常に
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知識・
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力があ

る3

17.スト
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ロール

力があ

る3

18.マ

ナーが

身につ

いてい

る

19.規律

性・倫

理観が

ある3

５位 3 8 10 4 4 3 9 3 4 2 1 5 2 2 1 10 11 7 3

４位 10 8 10 6 8 2 7 0 1 3 1 4 3 0 0 7 5 1 4

３位 7 9 12 9 8 3 9 2 4 2 1 3 5 2 2 4 7 6 0

２位 11 8 13 9 11 2 15 5 5 4 3 5 3 4 2 6 6 3 9

１位 22 4 15 3 31 0 13 1 1 0 1 2 1 0 1 4 3 4 2
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